
Referat fra styrelsesmøde i kreds Sønderjylland den 
10.5.2023 
Tilstede: Laila, Lisbeth, Ingrid, Dorthe, Kristine (online) og Tove 

 

1. Referatet fra sidste møde blev godkendt.  
2. Evaluering af arrangementet i dag. 
Vi var enige om, at det var et meget positivt arrangement med fyraftensmødet kl 16- 18.30 med 
psykolog Louise Lind Bern, privatpraktiserende i Kolding, som fortalte om sit arbejde med hypnose 
og sit arbejde for ankestyrelsen mm. Vi var 15 personer i alt inkl. oplægsholderen. Spændende og 
givende oplæg, hvor mange bød ind med kommentarer. God stemning. 
 

3. Økonomi 
Vores økonomi ser umiddelbar fornuftig ud. 
Vi har pt 37160,91 kr. på vores konto. 
Kristine redegør på mødet for igangværende proces omkring betalingssystemet på DP. 
Vi er enige om, at det helst skal være så enkelt som muligt at gå til. 
Vi skal fremadrettet huske at opgive momsafgift ift. nye momsregler. 
Fremadrettet bliver vi nødt til at hæve deltagergebyret med 25%. 
Med hensyn til beregningen af det tilskud, som vi får bliver der set på dette. 
Eventuelle indestående beløb kan højst overføres for 2 år. 
Hvis vi har spørgsmål skriver vi til regnskab@dp.Dk eller kontakter Riffat på DP efter behov. 
Det aftales, at Kristine udarbejder en lille vejledning ift. betalingsproceduren. 
Kristine ønsker at trække sig fra styrelsen fra næste årsmøde. Derfor bliver der behov for at finde 
en ny kasserer. 
 

4. Næste arrangement 
Dagskursus mandag den 11.9 kl 9 - 16 bliver med Ulla Weeke om kropsterapi: “At danse med 
nervesystemet”. 
Honorar 17.000 + hotel + fly. Dorthe har udarbejdet og sendt kontrakt til Ulla 27.2 

Borgersalen er booket til os fra 8.30 – 18.30 (Tove har styr på det) Forplejning – Tove bestiller, når 
vi nærmer os. 
Ingrid har kontakten til Ulla, og hun vil byde velkommen. 
Aftalt at Dorthe kontakter DP ift. at få arrangementet annonceret i P samt får hjælp til at kontakte 
de øvrige kredse med PR om arrangementet. 
Lisbeth henter Ulla på hendes hotel og kører hende til Tinglev t/r. 
Ingrid kontakter Ulla ift. at få bestilt billet. 
Aftalt at Ingrid kontakter DP ift., om vi kan få et standard kursus bevis. 
 

5. Info fra DP 

Formandskollegie 

Drøftelse af om nogen kan deltage i formandskollegiet fremadrettet. Ingen havde mulighed ved 
sidste møde i marts. 
Invitation til kredsrådsmøde. Aftalt at vi sender en skrivelse til bestyrelsen 

 

mailto:regnskab@dp.Dk


6. Drøftelse af honorarer  
Vi har været heldige, at en del oplægsholdere hidtil har været villige til at holde gratis oplæg ved 
fyraftensmøder.  
På det seneste har der været betaling til oplægsholder. 
Drøftelse om det vil være bedst med en større ensartethed ift. honorarer. 
Enighed om at vi fremover vil forsøge at forhandle os til så billig en pris som muligt samtidig med 
at vi kan leve med forskelle. 
 

7. Forespørgsel om live streaming 

Vi er blevet kontaktet ift., om man vil kunne deltage på kurser som live streaming. 
Enighed om at stemningen af nærvær ikke vil være der på samme måde, hvis der deltager 
personer, som ikke er fysisk tilstede i lokalet. 
Ligeledes kan der være et økonomisk dilemma i det. 
Enighed om at det ikke er muligt at deltage på kurser virtuelt. 
 

Samtidig drøftes om vi evt. kan arrangere et fælles streaming møde på et tidspunkt, hvor alle er 
med online. 
 

 8. Kommende møder 
Styrelsen er inviteret til hygge hos Tove mandag den 19.6.2023 kl 15. 
 

 

Referent  
Tove Lorenzen Fruelund 

 


